



TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Na PORTARIA/DIGES/SECRE 769, de 09/12/2014, publicada no Boletim Eletrônico, de 10/12/2014, onde se lê: “LEANDRO FRANCO AVELAR”, leia-se: “LEANDRO FRANCO VILAR”.

Publique-se.

CARLOS FREDERICO MAIA BEZERRA

Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Frederico Maia Bezerra, Diretor-Geral da Secretaria**, em 19/12/2014, às 15:23 (horário de Brasília), conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://portal.trf1.jus.br/portalf1/servicos/verifica-processo.htm> informando o código verificador **0144940** e o código CRC **90F5AF1F**.